            Совместное общество с ограниченной ответственностью «Березатур»
             225210, Брестская область, г. Береза, ул. Красноармейская 97, 8029-7751444.
                ( Профоргу или, просьба, ознакомить с письмом главного РЫБОЛОВА организации)
                 Совместное общество с ограниченной ответственность «Березатур» приглашает Вас и Ваш коллектив к взаимовыгодному сотрудничеству в плане организации отдыха и активной рыбалки Ваших сотрудников на оборудованном и обустроенном водоеме Брестской области в Берёзовском районе у д.Стригинь.
Схема проезда со стороны Минска : 
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              Вас ожидает неповторимая красота озера с кристально чистой водой, пляж, и конечно
 же клёв (карп, карась, белый амур, щука, окунь и др.), а так же доброжелательное отношение обслуживающего персонала.  При вашем желании Вам предложат подкормку для увеличения интенсивности клёва (рыбный комбикорм), мангалы, шампура, дрова и т.д. 
           Цена путевки на один день( 12 часов)- всего 25000 тысяч рублей для ловли карпа и карася и 10 000 рублей, при ловле только карася на одну удочку.( Мы предлагаем для организованных групп существенные скидки в пределах 30-40 % , а в особых случаях и до 50 %). Кроме того рассмотрим возможность бесплатной рыбалки  организаторам групп. 
          Популяризируя семейный туризм и отдых, члены Вашей семьи ( при наличие путевки на карпа) могут присутствовать с Вами. Наши условия достаточно выгодны и уникальны. Возможно и проживание, при посещении нашего водоема, в обустроенной усадьбе неподолеку от озера, на базе местного заказника.
          Мы работаем круглосуточно и без выходных. 

          На одну путевку Вы вправе забрать с собой 5 кг рыбы. Если этого Вам покажется не достаточно, то за каждый килограмм сверх пяти нужно доплатить 4500 рублей. За наши услуги Вы можете оплатить как непосредственно на месте рыбалки, так и предварительно по безналичному расчету.

          Дополнительную информацию Вы можете узнать по телефону менеджера 8029-775-14-44
или на сайте  (www.brestfich.ucoz.org.).
С уважением и до встречи. 

                   Директор СООО «Березатур»                                                      В.В. Пучкаев. 

